新化县大熊山举办首届帐篷文化节

传奇娄底,秀美新化;远离尘嚣,亲近自然。7月27日至28日,新化大熊山国家森林公园迎来了首届帐篷文化节,来自省内外上千余名户外运动爱好者齐聚大熊山,听梅山山歌,赏新化非遗文化传承表演节目、品千人宴,来一场不一样的露营活动。

活动在"千人快闪"歌唱祖国的歌声中拉开序幕。在蚩尤广场,数百顶整齐划一的帐篷,搭建在草地上,处处欢声笑声。千人宴上,游客们吃着新化美食,早已唇齿留香,满心陶醉。此次帐篷节,主办方不仅开展了各种游戏,还有篝火晚会等丰富多彩的活动,让游客们吃在大熊山、玩在大熊山、乐在大熊山,在大熊山度过一个难忘的周末。

露营活动里,有团体结伴出动的,也有全家总动员的。"大熊山这个地方太好了,这种旅游融合发展模式很好,通过举办这些活动把我们这些户外运动者聚集起来,大家互相认识,沟通交流,我觉得这个非常好"。新化县登山户外运动协会负责人这样说道。

此次帐篷文化节由新化县委、县政府主办,娄底市文化旅游发展投资有限公司、新化县委宣传部、新化县大熊山国家森林公园管理处等单位承办,时间为两天,其活动包括千人拔河、千人晚宴、千人篝火晚会、千人露营活动、千人徒步及抖音比赛。举办这次活动,旨在增进省内外户外旅游爱好者对梅



"千人快闪"活动现场



千人拔河现场

山文旅资源的了解,增强新化大熊山 国家森林公园景区市场的知名度、美 誉度和品牌度,利用现有资源打造大



千人露营一角

熊山特色旅游项目精准扶贫,最终实现"造血"脱贫。

(彭剑峰 欧以庄 张琳)

娄星区杉山镇葡萄文化旅游节: 打造品牌效应 助力乡村振兴

7月27日,娄星区杉山镇葡萄文化旅游节在桐梓村的奥达生态农庄举办。活动旨在更好地宣传推介杉山特色农业产业,推动乡村绿色生态旅游发展,促进一二三产业融合,助力乡村振兴,喜迎新中国成立70周年。

启动仪式上,精彩的女子龙灯表演 《龙腾盛世》展示了传统民俗文化的魅 力,吸引了众多游客和村民驻足观看, 丰富多彩的趣味活动吸引大家的参 与。来自奥达农业科技有限公司、娄底 瑞青春食品有限公司、娄底万乐福农 业科技有限公司、娄底伍妹子农业发 展有限公司、湖南洛梵旅游文化有限 公司、杉山村神童莲的产品展销棚一 字排开,时鲜瓜果、农家土菜、莲蓬莲子 等农副产品、玫瑰花产品、服装和装饰 品等成了游客们的抢手货。在汉龙文 化园的展台,各种漂亮的手工包、服装 吸引旅客的眼球。该企业负责人介绍, 这些产品都是由贫困户在扶贫车间生 产的。活动的举办对贫困农户的产品 销售大有帮助,助力脱贫攻坚

娄底市奥达农业科技有限公司总 经理胡斌全说:"活动的举办对我们园 区葡萄及水果的销量会有一个很大的 促进作用,对提升我们奥达庄园的知 名度有一个很好的作用,我觉得可以 增加我们对企业的信心,我们会持续 加大投人。"前来采摘的市民肖志说: "因为这里的葡萄质量好口感也好,我 特意来体验一下这个采摘的乐趣,告 诉孩子们葡萄是怎么样的生长,为什 么长得这么大又好吃,告诉他们一些 基本的常识之类的。"



杉山镇党委书记童文泉表示,近年来,杉山镇以乡村振兴为契机,按照"一村一品"的工作思路,大力推进农旅一体化进程。依托资源优势,突出区域特色,先后举办了杉山的荷花节、万乐的油葵节、农联的杨梅节等一系列活动,打造品牌效应,切实提高杉山镇特色产业的发展速度,实现农业强、农村美、农民富的美好愿景。

据悉,娄星区杉山镇葡萄文化旅游节由中共娄星区杉山镇委员会、娄星区杉山镇人民政府主办;娄星区财政局协办;娄底市广播电视台都市频道、杉山镇桐梓村村民委员会、娄底市奥达农业科技有限公司承办。

(王友专 童东亮)

●图片新闻

7月28日,为期21 天的归古国际乡村 乡村旅游区2019年第 一期21天夏令营结带 典礼举行,先后验等 产后验等还是, 沒够知识与急救还强 程。8月3日,归古还期 举行2019年第二期夏令营农耕生活: 辦五米、识蝌蚪等。

(欧阳仲华)



● 文旅动态

新化:金凤乡 第二届奈李节举行

7月30日,新化县金凤乡铁炉村成功举办第 二届奈李节,活动围绕"乡村振兴产业兴铁炉奈 李助脱贫"主题进行,受到了村民和游客的广泛 关注和热情参与。

活动中,除了有精彩的"大胃王比赛"外,还有激动的"奈李王"评比,最终由总重量为四两九钱的两颗黄金奈李被冠以"奈李王"称号。金凤乡铁炉村有着得天独厚的生态与地理环境,产出的铁炉奈李皮薄肉厚、核小,口感清甜,富含硒元素,个大、味甜的奈李深受大家喜爱。最后,工作人员还带领着大家到满山翠绿的奈李林赏果摘果,体验采摘的乐趣。

"我村有着26年的奈李种植历史,以前由于交通落后,每到奈李成熟时,大部分烂在地里,自从成立了合作社后,再也不愁卖了,村民们种得更起劲了!"该村党支部书记刘新湘说。

该村在乡党委政府和驻村工作队的不懈努力下,不断激发村民脱贫内生动力,因地制宜,因户施策,精准发力,成功组建老婆山奈李合作社。农户们依托肖公坳奈李基地充分发掘奈李产品潜力,通过"扶志扶智"相结合的开发扶贫模式,将奈李种植作为村主导产业加以扩种发展,全力以赴打赢这场精准脱贫攻坚战。

(彭剑峰 龚燎原 何华雄)

双峰:双源村入选第一批 全国乡村旅游重点村

7月30日,国家文化和旅游部公布了第一批全国乡村旅游重点村名单,包括双峰县杏子铺镇双源村在内的320个村庄榜上有名。据悉,该名单由文化和旅游部、国家发改委共同遴选推出。

双源村位于双峰县东北,水府庙水库大坝在该村东端,是水府庙国家湿地公园的重要组成村,是湖南省安排实施整村推进移民美丽家园建设试点重点移民村。森林覆盖率达82%,天门山山脉和雷打石山山脉依水府庙水库南岸沿南北方向呈玉带形辐射,构成狭长的山斗冲,岸线长达5公里。平台园遗址位于天门山脚下水库岸边,是革命老区遗址,也是难得的天然氧吧和避暑胜地。该村有黄桃、红桃、竹鼠、龙虾等种养基地,与山幽水美的生态环境交相辉映,构成一幅人与自然和谐相处的醉美画卷。 (五友专)

涟源:涟源宾馆地块 四星级酒店建设项目签约

7月28日, 涟源宾馆地块四星级酒店建设项目和涟源市非金属项目签约仪式举行。

涟源市委书记谢学龙表示, 涟源撤县建市32年来, 涟源宾馆作为涟源市委、市政府的接待中心, 在接待贵宾、服务群众上作出了重要历史贡献。但随着时代的发展, 涟源的接待条件越来越捉襟见肘。 涟源宾馆地块四星级酒店建设项目的签约, 必将极大地提升涟源的接待能力和城市形象。 涟源不仅是著名的有色金属之乡, 非金属资源也非常丰富。 湖南黄金集团是省内大型国有企业, 是中国制造企业500强, 企业来涟投资非金属项目, 集规模开采、绿色开采与精深加工于一体,将改变我市非金属资源开采无序、规模小、附加值低、环保设施差的状况, 带动形成一个新的产业链, 为我市产业转型和经济高质量发展增添无

涟源市市委副书记、市长刘杰分别与湖南秀 龙地产置业集团有限公司总裁肖建新、湖南黄金 集团有限责任公司总经理陈泽吕签订了《涟源宾 馆地块四星级酒店建设项目合作协议》《非金属 项目合作框架协议》。 (王友专)